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YBaxaeMmrii, Anekcanpp. [Jaxe mpu aOCOIOTHO HOpMaIbHEIX IToKa3aTtensax [ICA B psfe ciydaes
Heo0XOIMMO BBITIONIHSATh OMOIICHUIO TPOCTATHL. CBSI3aHO 3TO C TEM, YTO IIPOCTATOCTIEU(PUYECKUN
QHTUTEH He SIBIISIETCS CIeUU(PUYHBIM OHKOJIOTUYeCKUM (paKTOpoM. Tak:Ke BazKHO OLIEHUTb COCTOSIHUE
IIpeACcTaTeIbHOU KeJie3bl 10 JaHHBIM YJIbTPa3BYKOBOTO PEKTaIbHOT0 UCCIIeN0BaHus, PEKTalIbHOI0
maIbIeBoro uccienoBanusi. Kpome toro [ICA MOXKHO IOBTOPHUTE Yepe3 3 MecsIia, YTOOH OLeHUTh
OVMHaAMUKY pPOCTa 3TOr0 IMoKa3aTeJs.



